

Landeshauptstadt



An den Stadtbezirksrat Misburg-Anderten (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-1450/2015 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	8.2.2.

**Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Windkraftanlagen auf dem Kronsberg - hier Wendersche Goge
Sitzung des Stadtbezirksrates Misburg-Anderten am 01.07.2015
TOP 8.2.2.**

Kürzlich wurden dem Bezirksrat Planungen zum Bau zwei Windenergieanlagen auf dem Kronsberg vorgestellt. Dieser Standort wird aufgrund der Entfernungen zur vorhandenen und geplanten Wohnbebauung favorisiert. In der Bevölkerung gibt es allerdings kritische Stimmen zu diesem Vorhaben.

Wir fragen daher die Verwaltung:

1. Wurden bei den Abstandsmessungen auch die Wohngebäude in der Wenderschen Goge berücksichtigt?
2. Wie groß ist der Abstand zu den Wohngebäuden in der Straße „Wendersche Goge“?

Text der Antwort

1. Im Standortsuchverfahren der Stadtwerke Hannover AG für die geplanten Windkraftanlagen wurden nach Kenntnis der Verwaltung die Abstände zu den Wohngebäuden an der Straße „Wendersche Goge“ berücksichtigt.
2. Der Abstand zu den Wohngebäuden an der Straße „Wendersche Goge“ beträgt vom Standort 1 der geplanten Windkraftanlagen ca. 730 m und vom Standort 2 ca. 580 m.

18.62.05/61.15
Hannover / 26.06.2015